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You(th) Play

Υπό το πρίσμα των γεγονότων των τελευταίων ετών (η πανδημία COVID-19, ο πόλεμος στην Ουκρανία, η 
οικονομική κρίση, για να αναφέρουμε μερικά), τα περιβαλλοντικά ζητήματα έχουν παραβλεφθεί σε όλο 
τον κόσμο. Η Ευρωπαϊκή Ένωση θέτει ως προτεραιότητα τη δράση για το κλίμα για τη μείωση των 
επιπτώσεων της υπερθέρμανσης του πλανήτη, η οποία μπορεί να είναι πολύ δύσκολη λαμβάνοντας 
υπόψη τα προαναφερθέντα ζητήματα. Με αυτό κατά νου, γεννήθηκε αυτό το έργο. 
Το You(th) Play είναι ένα συνεργατικό σχέδιο σύμπραξης που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, με στόχο την εκπαίδευση των νέων σχετικά με το τι μπορούν να κάνουν για να βοηθήσουν το 
περιβάλλον. Η Mundus Bulgaria ανέλαβε να συντονίσει το έργο, καθώς η έλλειψη εκπαίδευσης σε αυτόν 
τον τομέα είναι πολύ εμφανής στη βουλγαρική κοινωνία. 
Πιστεύουμε στη δύναμη της νεολαίας και σε αυτό που φέρνουν στο τραπέζι ως η επόμενη γενιά. Η 
περιβαλλοντική εκπαίδευση είναι ζωτικής σημασίας για τη δημιουργία θετικών αλλαγών στον κόσμο, 
αλλά η παροχή των σωστών πληροφοριών με τον σωστό τρόπο έχει αποδειχθεί ότι είναι δύσκολη. Σε 
αυτό το έργο σκοπεύουμε να χρησιμοποιήσουμε τη μεθοδολογία της μάθησης με βάση το παιχνίδι για 
να βεβαιωθούμε ότι η διδακτέα ύλη διατηρείται σωστά από την ομάδα-στόχο μας.
Τα κύρια αποτελέσματα αυτής της συνεργασίας θα είναι τα εξής:
Η δημιουργία ενός παιχνιδιού που ονομάζεται Virtual Planet, όπου ο παίκτης μαθαίνει για τις συνήθειες 
που μπορεί να αναπτύξει για να βοηθήσει το περιβάλλον - διαθέσιμο τόσο εκτός σύνδεσης όσο και στο 
διαδίκτυο
Η ανάπτυξη των ικανοτήτων των λειτουργών νεολαίας και των εκπαιδευτικών όσον αφορά τη 
διδασκαλία για το περιβάλλον.



Mundus Bulgaria - ένας μη κυβερνητικός οργανισμός που ιδρύθηκε στη Βουλγαρία και 
ειδικεύεται στην ανάπτυξη ικανοτήτων στους τομείς της εκπαίδευσης, του αθλητισμού και της 
επιχειρηματικότητας.
Regionalne Centrum Wolontariatu (Περιφερειακό Κέντρο Εθελοντισμού) - μη κυβερνητική 
οργάνωση από την Πολωνία. Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον τομέα του εθελοντισμού, καθώς 
εργάζεται ενεργά για την εκπαίδευση της πολωνικής κοινωνίας στην ιδέα του εθελοντισμού από 
το 1997. 
Innovation Hive - ένας ιδιωτικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός από την Ελλάδα με κίνητρο την 
καινοτομία σε διάφορους τομείς της κοινωνίας, από την επιχειρηματικότητα και την εκπαίδευση 
μέχρι τις δημιουργικές βιομηχανίες και την τέχνη. 
Projects for Europe (PFE) - μια βελγική μη κυβερνητική οργάνωση με στόχο την ανάπτυξη και 
την προώθηση μιας ευρωπαϊκής ταυτότητας σε όλη την ήπειρο.
Instalofi Levante SL - FyG Consultores - μια μη κυβερνητική οργάνωση από την Ισπανία που 
προωθεί τη δια βίου μάθηση σε ενήλικες και νέους. Το κύριο πεδίο δράσης τους περιστρέφεται 
γύρω από την ανάπτυξη των κατάλληλων δεξιοτήτων για να ευδοκιμήσουν στην αγορά 
εργασίας. 
Question LTD - ένα μικρό στούντιο ανάπτυξης ιστοσελίδων από τη Βουλγαρία που αποτελείται 
από μια παθιασμένη ομάδα με κίνητρο να βοηθήσει τις μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις στην 
ηλεκτρονική τους παρουσία. 

Η καθιερωμένη κοινοπραξία είναι στρατηγικά διασκορπισμένη σε όλη την Ευρώπη 
για τη βέλτιστη διάδοση των αποτελεσμάτων και τον ευρύτερο αντίκτυπο. Η 
ανταλλαγή καλών πρακτικών σχετικά με τις πολιτιστικές μας γνώσεις για τη 
φροντίδα του περιβάλλοντος είναι ένα επιπλέον πλεονέκτημα της ύπαρξης μιας 
ποικιλόμορφης ομάδας όπως η δική μας.

Γνώρισε τους partners

Ένα πράγμα που έχουμε όλοι κοινό είναι η μεγάλη εμπειρία στην εργασία με νέους. Παρόλο που 
το επίπεδο των περιβαλλοντικών γνώσεων στις αντίστοιχες χώρες μας ποικίλλει, όλοι βλέπουμε 
το ίδιο πρόβλημα - ότι δεν είναι αρκετό. 

Στα τέλη Οκτωβρίου 2022 πραγματοποιήσαμε την εναρκτήρια συνάντηση του έργου στη Σόφια 
της Βουλγαρίας. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης εξετάσαμε τις αρμοδιότητες κάθε εταίρου και 
συζητήσαμε πώς θα προχωρήσουμε για να επιτύχουμε τους στόχους μας με τον καλύτερο 
δυνατό τρόπο. 



Το πρώτο βήμα ήταν η δόμηση του 
παιχνιδιού. Το παιχνίδι θα είναι ένα 
ανταγωνιστικό επιτραπέζιο παιχνίδι, 
όπου οι παίκτες θα πρέπει να απαντούν 
σε ερωτήσεις σχετικά με το τι μπορούν 
να κάνουν ο καθένας ξεχωριστά για να 
βελτιώσουν το περιβάλλον τους. Ο 
στόχος του παιχνιδιού είναι να έχουν 
τους περισσότερους πόντους μέχρι να 
τελειώσουν οι κάρτες ερωτήσεων από 
τους παίκτες. 
Οι παίκτες κινούνται κατά μήκος ενός 
ταμπλό που χωρίζεται ανά θέματα. Τα 
θέματα που επιλέξαμε περιστρέφονται 
γύρω από τη ζωή με χαμηλά απόβλητα, 
τα βιώσιμα ταξίδια, τη σωστή διαχείριση 
των αποβλήτων, την οικολογική 
τεχνολογία και την υπεύθυνη 
κατανάλωση.

Θέλουμε να ενθαρρύνουμε τους νέους να εισάγουν καλές συνήθειες στην καθημερινότητά 
τους και να τους δώσουμε τη δυνατότητα να πάρουν την αλλαγή στα χέρια τους. 

Προς το παρόν βρισκόμαστε στη διαδικασία ανάπτυξης των καρτών ερωτήσεων και της 
ιστοσελίδας του παιχνιδιού. Όλες οι πληροφορίες που σχετίζονται με το έργο θα 
συγκεντρωθούν στο virtual-planet.eu, που θα έρθει σύντομα.


